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پرسپولیس با مالکیت بی‌هدف

 پر از خطا و بی‌برنامه مقابل خیبر
ابرقویی باید اخراج می‌شد

صحنه گل در جهان ۳۰ ثانیه وقت می‌گیرد 

 

شاگردان وحید هاشمیان با وجود داشتن 
مالکیت بیشتر، نتوانستند موقعیت‌های 
مؤثری خلق کنند و در مقابل، برنامه‌ریزی 
دقیق خیبری‌ها در پرسینگ و استفاده 
از اشتباهات حریف، تعیین‌کننده روند 

بازی بود.
گل خیبر از یک اشتباه فاحش در قلب 
خط دفاع پرسپولیس شکل گرفت؛ جایی 
که یعقوب مراجعه نتوانست در جایگیری 
و دفع توپ عملکرد درستی داشته باشد. 
او می‌توانست با قرار گرفتن پشت توپ، 

موقعیت را از بین ببرد، اما واکنش کند و 
تمرکز پایین او باعث شد توپ از مقابلش 
عبور کند و در نهایت به عرفان معصومی 
برسد تا او دروازه را باز کند. این گل نمونه 
بارزی از بی‌نظمی دفاعی پرسپولیس در 

نیمه اول بود.
در سوی مقابل، خیبر با نقشه‌ای روشن 
وارد میدان شده بود. آنها کانال‌های 
کناری پرسپولیس را به عنوان تله فشاری 
در نظر گرفتند و به محض ارسال توپ 
به جناحین، با پرس سنگین چندنفره، 
مانع از گردش آزادانه توپ شدند. عارف 
قزل نیز با هوشیاری در لحظات پاس رو 
به عقب پرسپولیسی‌ها، پرس را از جلو 
آغاز می‌کرد تا مدافعان میزبان را به بازی 
مستقیم وادار کند. این تاکتیک باعث شد 
دقت پاس پرسپولیس کاهش یابد و روند 
انتقال توپ از دفاع به حمله به‌هم بریزد.

در خط حمله نیز مشکلات مشهود بود. 
مهاجم پرسپولیس که سابقه بازی در 
تیم‌های ضدحمله‌ای را دارد، در فضاهای 
محدود و تحت فشار خیبر نتوانست مؤثر 
ظاهر شود؛ توپ‌های زیادی از دست داد، 
تحرک کمی داشت و در دوئل‌ها مغلوب 
شد. این مسأله باعث شد امید عالیشاه 
برای جبران ضعف، به کناره‌ها متمایل 
شود و عماً نظم تهاجمی تیم به‌هم 
بخورد. هافبک‌های میانی نیز در بازیسازی 
و بازپس‌گیری توپ ناکارآمد نشان دادند. 
خیبر به‌راحتی اجازه یافت از عمق و 
کناره‌ها بازی کند و پرسپولیس با وجود 
مالکیت بالا، عماً موقعیت خطرناکی 
نسازد. تداوم این الگو نشان می‌دهد 
پرسپولیس نیاز فوری به اصلاح ساختار 
میانی، تعریف الگوهای بازپس‌گیری و 

فعال‌سازی وینگرها دارد.

 

برای داور  اول  نیمه  بازی در 
سخت و پراتفاق پیش رفت و 
داور کار راحتی نداشت. کارت زرد 
یعقوب براجعه در صحنه منجربه 
گل خیبر درست بود و گل در 
شرایط سالم به ثمر رسید. در 
این نیمه  کنعانی‌زادگان به‌دلیل 
اعتراض به داور و سروش رفیعی 
به‌دلیل کوبیدن توپ به زمین 
نیز باید با کارت زرد داور مواجه 
می‌شدند. در ثانیه‌های پایانی 

نیمه اول، حسین ابرقویی روی 
ضدحمله خیبر از آرنج خود 
به‌عنوان ساح استفاده کرد که 
پس از کارت زرد داور، کمک‌داور 
ویدیویی باید مداخله می‌کرد 
و کارت وی به قرمز تغییر داده 
می‌شد که این اتفاق رقم نخورد. 
در نهایت، در نیمه اول شاهد 
هفت یا هشت خطا بودیم که 
اما  اعام نشود  می‌توانست 
به‌طور کلی در این بازی سخت، 
تنها  ابرقویی  نشدن  اخراج 
اشتباه اثرگذار داور در نیمه اول 

بازی بود.
در نیمه دوم داور به طور کلی 
قضاوت خوبی داشت اما ایرادات 
ریزی در نحوه برخورد با بازیکنان 
و کارت‌های زرد وجود داشت اما 

نتیجه بازی عادلانه بود. روی 
صحنه گل دوم خیبر، داور اشتباه 
داشت و گل به اشتباه آفساید 
اعام شد اما پس از بازبینی 
درست توسط VAR گل به درستی 
سالم اعام شد. البته صحنه 
بسیار واضح بود و در هر کجای 
ثانیه تکلیفش   ۳۰ جهان، در 
مشخص می‌شد اما برای همین 
صحنه واضح هم داور سه دقیقه 
و نیم از زمان بازی را گرفت که 
یک نمره منفی برای داوری در 
کشور ماست. به طور کلی به جز 
اشتباه در اخراج ابرقویی، داور در 

نتیجه بازی تأثیر نداشت.
در دقیقه ۸۲، داور به دلیل خطا 
روی محمد عمری باید برای 
پرسپولیس پنالتی اعلام می‌کرد.

نقد داوریکارشناس فنی 

اردلان آشتیانی 
کارشناس فوتبال

یاسر همرنگ 
کارشناس داوری

که  پرسپولیسی    / قراگزلو  محمد 
می‌شناختیم تیم دیگری بود. تیمی 
که هم خوب فوتبال بازی می‌کرد، هم 
نتیجه می‌گرفت و البته قهرمان می‌شد. 
پرسپولیس فصل قبل قهرمان نشد و 
سهمیه آسیایی هم نگرفت اما انصافاً 
از تیم امسال تیم بهتری بود و حداقل 
در طول نود دقیقه چیزهایی برای ارائه 

کردن داشت.
پرسپولیس در لرستان می‌خواست تیم 
دیگری باشد. تعطیات دو هفته‌ای قرار 
بود فرصتی باشد تا هاشمیان و کادرش 
تیم را بازسازی کنند و با بازگشت بخشی 
از مصدومان شرایط بهتر شود اما نشد که 

. نشد
شروع پرسپولیس در این بازی بد نبود 
و حتی با اینکه در گرفتن ریتم بازی و 
دیکته کردن فوتبالش بر حریف مشکل 
داشت اما موقعیت‌های خوبی ساخت. 
پرسپولیس در فاصله دقیقه 8 تا 20 چهار 
موقعیت گل ساخت اما به یکباره بعد از 

دریافت گل همه چیز عوض شد.
انگار پرسپولیس مدیریت بازی بعد از 
دریافت گل را بلد نبود و دقایقی طولانی 
زمان برد تا دوباره همان فوتبال نیم‌بندش 

را بازی کند.
پرسپولیس تا سوت پایان نیمه فقط 

یک موقعیت گل دیگر با شوت باکیچ در 
وقت‌های تلف شده ساخت و در شروع 
نیمه دوم هم اصلاً شرایط خوبی نداشت.
در واقع تیم هاشمیان از وقتی کمی بوی 
گل گرفت که حریف کاملاً عقب رفت وگرنه 
خیبر با جسارت و توان بیشتر می‌توانست، 
سرخ‌ها را عقب نگه دارد و همان بازی 
سردرگم ادامه پیدا کند. با وجود برتری 
در مالکیت توپ اما پرسپولیس از دقیقه 
60 تا 90 که نسبتاً برتری داشت فقط سه 
موقعیت گل دیگر ساخت و با موقعیت 

چهارم به گل رسید تا مشخص شود این 
تیم حتی در زمان برتری در راه رسیدن به 
گل مشکلات اساسی دارد و تغییرات متعدد 

در فاز حمله جواب نمی‌دهد.
هاشمیان با شروع نیمه دوم هر دو وینگر 
چپ و راستش را تغییر داد و بعدتر با 
اضافه کردن عمری فشار بیشتری روی 
حریف گذاشت تا به گل برسد اما عجیب 
اینکه بعد از این گل دوباره همه چیز بهم 
ریخت. شاید تصور عامه این‌گونه بود که 
پرسپولیس در اوقات تلف شده به گل دوم 

هم خواهد رسید اما سرخ‌ها بلد نبودند 
فشار بیشتری روی دروازه حریف تحمیل 
کنند و با نخسیتن موقعیت جدی حریف، 

گل دوم را هم خوردند.
واقعیت این است که این شکست با در 
نظر گرفتن سردرگمی‌های تیم پرسپولیس 
و کادر فنی‌اش از ادامه فصل کاماً قابل 
پیش‌بینی بود و هر چقدر که وقت‌کشی 
و فوتبال چرک تیم رحمتی در آن مؤثر باشد 
نمی‌توان از مشکلات جدی تیم هاشمیان 

به‌راحتی عبور کرد.

بعد از فیفادی هم هیچ چیز بهتر نشد

شکست نقطه قابل پیش‌بینی سردرگمی
گزارش یک

ایستگاهی می‌خورند، ایستگاهی نمی‌زنند

برد زشت اما بزرگ رحمتی

قلعه‌نویی حق میلاد محمدی را گرفت!

روز تاریک مدافعان پرسپولیس
تنها تیم بدون باخت رسماً وارد بحران شد

گل اولی که پرسپولیس دریافت کرد 
بار دیگر نشان داد این تیم کلاً در 
زمان سازماندهی برای مقابله با 
ضربات ایستگاهی حریفان مشکل 

دارد.
پرسپولیس که فصل قبل چه در دوره 
کارتال و چه گاریدو بارها از این ناحیه 
لطمه خورده بود باز هم از روی ضربه 
ایستگاهی گل خورد تا مشخص شود 
این مشکل هنوز در تیم هاشمیان 

حل نشده است.
پرسپولیس در هفته دوم مقابل فولاد 
هم از ضربه ایستگاهی گل خورد اما 
این بار به طریقی متفاوت دروازه‌اش 

را باز شده دید.
در این صحنه همه مدافعان به 

خیال ارسال توپ بلند در مرکز 
ما  ا ند  کرد تجمع  م  قد شش 
طاهرخانی همه این مدافعان را فریب 
داد و با اشتباه براجعه و ابرقویی 
پرسپولیس گل خورد. در این صحنه 
توپ از بین پاهای نیازمند رد شد 
و او هم واکنش خوبی به ضربه 
حریف نداشت هرچند زننده ضربه 
فاصله بسیار کمی با او داشت و 
 مهار این توپ بسیار مشکل به نظر 

می‌رسید.
نکته عجیب اینکه پرسپولیس در این 
مسابقه بارها صاحب ضربه ایستگاهی 
و کرنر شد اما از هیچ‌کدام از این 
ضربات استفاده‌ای نبرد و تمام ضربات 

اول را بازیکنان خیبر زدند.

پرسپولیس بعد از سه باخت متوالی خیبر به این تیم باخت تا حریف را از بحران 
خارج کند. تیم سیدمهدی رحمتی در بازی دیروز فوق‌العاده جنگجو و جسور 
بازی کرد و نمی‌توان گفت پیروزی حقش نبوده یا خوش‌شانس بوده است 

اما واقعیت این است که این برد به زشت‌ترین شکل ممکن به دست آمد.
هر چند تاش بازیکنان تیم خیبر در این مسابقه ستودنی است و از پرس 
شدید مهاجمان این تیم تا نمایش درخشان مدافعان سبزپوش را نمی‌توان 
نادیده گرفت اما فوتبالی که با زمین افتادن و وقت‌کشی به نتیجه برسد تا 

کجا جواب خواهد داد؟
تیم خیبر تیم فوق‌العاده جوان و دونده‌ای است و در سه هفته ابتدایی هم نشان 
داد شرایط فنی خوبی دارد اما این تیم نیازی به ارائه این سبک بازی نداشت و 
شاید اگر فوتبال خودش را بازی می‌کرد با این برد کیفیتش را هم به رخ می‌کشید. 
هر چند برد تیم سیدمهدی رحمتی بسیار بزرگ بود و باعث خوشحالی مردم 
خرم‌آباد شد اما واقعیت این است که اصاً زیبا نبود و با وقت‌کشی بسیار و 

فوتبال چرک به‌دست آمد که در فوتبال روز دنیا پسندیده نیست.

 یک ساعت قبل از بازی با خیبر ترکیب یازده نفره و لیست یازده نفره نیمکت 
نشینان پرسپولیس اعلام شد که سورپرایز چندانی نداشت. مهمترین تغییر 
ترکیب اولیه سرخ‌ها حضور میلاد محمدی در دفاع چپ بود و بالاخره بعد از 
شش بازی متوالی فرشاد احمدزاده روی نیمکت نشست. در تمام هفته‌های 
قبل هواداران و پیشکسوتان به عدم استفاده از میلاد محمدی در پست خودش 
اعتراض کرده و نسبت به حضور فرشاد احمدزاده در پست غیرتخصصی انتقاد 
داشتند اما گوش هاشمیان بدهکار نبود تا اینکه دعوت میلاد به تیم ملی 
شرایط را برای او تغییر داد. در واقع این امیر قلعه‌نویی بود که با دعوت از میلاد 
محمدی به تیم ملی آن هم در میانه فیفادی مهرماه کاری کرد تا نظر هاشمیان 
هم عوض شود.هر چند به نظر می رسید بعد از بازی گل‌گهر هاشمیان چنین 
تصمیمی برای دیدار با خیبر خواهد داشت اما اگر سرمربی پرسپولیس روی 
تصمیم قبلی‌اش می‌ماند با توجه به دعوت میلاد به تیم ملی و حضورش 
مقابل تانزانیا بیشتر از قبل تحت فشار قرار می‌گرفت. بازگشت محمدامین 

کاظمیان به پست وینگر راست هم دیگر تغییر ترکیب اصلی سرخ‌ها بود.

تا قبل از بازی‌های دیشب پرسپولیس صاحب بهترین خط دفاع لیگ برتر بود 
چرا که در شش بازی ابتدایی فقط دو گل دریافت کرده بود اما دیشب دو گل 

دیگر هم خورد تا وضعیت خط دفاعی این تیم هم بهم بریزد.
پرسپولیس که در هفته‌های قبل در فاز حمله مشکل داشت و همه از نوع حمله 
کردن و موقعیت ساختن این تیم ایراد می‌گرفتند در این بازی در فاز دفاعی 
هم مشکلاتی جدی داشت بطوری که هر بار خیبر جلو می‌آمد و عزم دروازه 

این تیم را می‌کرد خط دفاع پرسپولیس می‌لغزید.
در این میان غیر از اینکه میلاد محمدی و پورعلی‌گنجی روز خوبی نداشتند 
ابرقویی و براجعه خراب کردند و نمایش ضعیفی ارائه دادند. ابرقویی مقابل 
تیم سابق خود هیچ نشانی از بازیکن قبل از دعوت به تیم ملی نداشت چرا 
که در صحنه گل اول هم آفساید را پر کرد هم در ادامه بازی پراشتباه بود. براجعه 
هم با اینکه در حمله جسورانه جلو می‌رفت و ارسال می‌کرد اما در دفاع فوق 
العاده ناکارآمد نشان داد. البته مرتضی پورعلی گنجی در این بازی پاس گل داد 

اما خط دفاع پرسپولیس روز خوبی نداشت.

 باخت مقابل خیبر برای پرسپولیسی‌ها 
بسیار تلخ بود چرا که بسیاری از 
هواداران این تیم تصور می‌کردند با 
وجود مشکلات فنی متعدد در تیم که 
باعث شده بود آنها در شش هفته 
ابتدایی نتیجه نگیرند این بار بعد 
از تعطیلی دو هفته لیگ برتر شرایط 

کند. تغییر 
بازی خارج از تهران، بازگشت برخی از 
مصدومان و دبل فصل قبل خیبر نکاتی 
بود که می‌توانست هواداران پرسپولیس 
را امیدوار کند اما در زمین مسابقه 
اتفاق دیگری رخ داد و پرسپولیس اولین 

شکست این فصلش را متحمل شد.
با این باخت پرسپولیس که قبل از آن 
تنها تیم بدون باخت لیگ برتر بود این 

رکورد مثبت را هم از دست داد و رسماً 
به بحران رسید. تا قبل از این مسابقه 
تساوی‌های نگران کننده پرسپولیس 
بوی بحران می‌داد اما چون خبری از 
باخت نبود باز هم از هاشمیان و تیمش 
گذر می‌کردند و امیدوار به هفته بعد 
می‌ماندند اما شرایط به یکباره عوض 

. شد
این هفته هم استقلال برنده شد هم 
سپاهان و پرسپولیس با این باخت جا 
ماند تا وضعیت هاشمیان کاماً بهم 

. یزد بر
حالا سرخ‌ها از 7 بازی فقط 8 امتیاز 
دارند و با اینکه در رتبه هفتم قرار دارند 
اما به نظر می‌رسد همه چیز باید در این 

تیم تغییر کند.

خبر

بی‌نظمی عجیب در ورزشگاه
 قبل از شروع بازی خیبر مقابل پرسپولیس 
بی‌نظمی عجیبی در ورزشگاه تختی خرم‌آباد 
دیده می‌شد. با اینکه هواداران خانم دو تیم 
کنار هم نشسته بودند اما در سکوهای دیگر 
رفت‌وآمد تماشاگران به شکل عجیبی ادامه 
داشت. عجیب اینکه تعداد زیادی از هواداران 
روی پلکان‌های مخصوص رسیدن به رختکن دو 

تیم حضور داشتند.
 

آقای گل جوان روی نیمکت
 در لیست منتشر شده از پرسپولیس برای این 
بازی یک نام جدید دیده می‌شد. با وجود 
مصدومیت‌های به‌وجود آمده و غیبت بازیکنانی 
مثل اوریه، سرلک و شکاری، هاشمیان نام 
22بازیکن را در فهرست تیمش قرار داد که 
یک چهره تازه‌وارد هم بین آنها دیده می‌شد. 
امیرحسین محمودی مهاجم جوان پرسپولیس 
که حدود سه ماه قبل دچار مصدومیت شدیدی 
شده بود در این بازی روی نیمکت نشست. 
محمودی فصل قبل آقای گل رده جوانان مسابقات 

پایه‌ها شده بود.
 

وقت‌کشی عجیب خیبری‌ها
 در طول بازی خیبر مقابل پرسپولیس اتفاقات 
عجیبی رخ داد و بازیکنان تیم میزبان به شکل 
عجیب و غریبی وقت‌کشی کردند. عجیب اینکه 
این وقت‌کشی و تعلل در شروع بازی از همان 
نیمه اول شروع شد و در نیمه دوم به اوج خود 
رسید. این بازی پر از توقف‌های بیجا و سوت‌های 
داور بود اما هر بار که داور شوت می‌زد لحظاتی 
طولانی وقت می‌برد تا دوباره بازی به جریان 

 . بیفتد
در این میان بازیکنان خیبر و در رأس آنها دیناروند 
دروازه‌بان این تیم بارها روی زمین افتاد و وقت 
بازی را کشت. جالب اینکه هر بار پرسپولیس 
حمله می‌کرد و موقعیت می‌ساخت، خیبری‌ها 
این‌گونه بازی را نگه می‌داشتند تا جریان بازی 

به سود سرخ‌ها ادامه پیدا نکند.

9 کارت زرد از پیام حیدری
بازی خیبر-پرسپولیس مسابقه بسیار پربرخوردی 
بود و پیام حیدری بارها سوت زد و خطا گرفت. 
نکته عجیب اینکه حیدری در این بازی 9 بار از 
کارت زرد خود استفاده کرد که البته در برخی 
خطاهای خشن می‌توانست از کارت قرمز هم 

استفاده کند.
حیدری چندباری هم از صحنه‌های مشابه عبور 
کرد وگرنه تعداد کارت‌ها می‌توانست بیشتر شود.
یعقوب براجعه در دقیقه ۲۷، علی علیپور در 
دقیقه 40 و حسین ابرقویی در دقیقه 1+45 از 
پرسپولیس، حمیدرضا طاهرخانی از خیبر در 
دقیقه ۶۴، پورعلی‌گنجی از پرسپولیس در دقیقه 
۷۲، فردین یوسفی از خیبر در دقیقه ۸۲، حسین 
کنعانی‌زادگان در دقیقه ۷۲ و اوستون اورونوف در 
دقیقه ۱۰+۹۰ از پرسپولیس و مهدی گودرزی از خیبر 

در دقیقه ۱۱+۹۰ کارت زرد گرفتند.

باخت در لرستان بعد از 39 سال
هواداران قدیمی فوتبال در لرستان و البته 
 60 دهه  رؤیایی  تیم  که  پرسپولیسی‌هایی 
این باشگاه را به‌ خاطر دارند حتماً باخت به 
خیبر خرم‌آباد در لرستان و در مسابقات جام 
به خاطر می‌آورند. در  1365 را  حذفی سال 
تک‌گل زیبای  آن مسابقه پرسپولیس اسیر 
 رضا محمدی شد که با شوت از راه دور به ثمر 

رسید.
فصل قبل خیبر به لیگ برتر آمد و سرخ‌ها دوبار 
مقابل این تیم برنده شدند اما این فصل بعد از 
39سال دوباره در خرم‌آباد شکست خوردند تا 

هواداران لرستانی یاد آن روز را زنده کنند.

شوت دقیق به آرزوهای دقیقی
بازی سرعت نسبتاً خوبی داشت. میزبان با 
چند تغییر نسبت به بازی قبلی به میدان آمده 
بود تا سه امتیاز بازی خانگی را حفظ کند. 
آنها تا حدودی هم جریان بازی را در اختیار 
داشتند اما شوت استثنایی امین جهان‌کهن 
در دقیقه 38 از پشت محوطه جریمه و دور از 
دستان دروازه‌بان پیکان به تور نشست. در 
نیمه دوم پیکان برای جبران گل خورده وارد 
زمین شد اما بازی پربرخورد بود و اراکی‌ها 
موقعیت زیادی به بازیکنان حریف ندادند 
و در معدود موقعیت‌ها خلیفه با عملکردی 

مطمئن اجازه گلزنی نداد و در نهایت آلومینیوم 
سه امتیاز را کسب کرد. البته درخشش محمد 
خلیفه دروازه‌بان آلومینیوم اراک به‌خصوص در 
دو صحنه اجازه بازشدن دروازه‌اش را نداد. در 
نهایت سعید دقیقی که بعد از تمدید قراردادش 
به مدت 5 سال خیلی امیدوار به کسب پیروزی 
بود، شکست تلخی را در خانه تجربه کرد. 
شاگردان مجتبی حسینی پس از سه شکست 
در هفته‌های ابتدایی، حالا چهارمین پیروزی 
متوالی خود را به دست آورده و پیکان هم 

سومین شکستش را متحمل شد.

برد از چنگ حدادی‌فر پرید
شاگردان یحیی گل‌محمدی بازی را بهتر 
از میزبان‌شان آغاز کردند و توپ و میدان 
را در اختیار داشتند. شاید اگر مهاجمان 
این تیم دقت بیشتری داشتند تا قبل از 20 

دقیقه اول به گل می‌رسیدند. 
البته آنها در دقیقه16 به گل هم رسیدند اما 
بازبینی صحنه توسط کمک‌داور ویدیویی 
نشان داد که یوسف مزرعه در آخرین 
لحظه در موقعیت آفساید گیر کرده است. 
اما این شاگردان قاسم حدادی‌فر بودند 
که برخلاف جریان بازی به گل رسیدند. 

دقیقه35 ارسال پدرام قاضی‌پور از روی 
نقطه کرنر در دهانه دروازه به آرش قادری 
رسید و این بازیکن با یک ضربه سر توانست 
کار را تمام و تیمش را برنده به رختکن 

 . ستد بفر
اما در نیمه دوم باز هم این فولادی‌ها نبض 
بازی را در اختیار داشتند. همین هم باعث 
زدن گل تساوی در دقیقه59 از روی پاس 
رزاق‌پور و ضربه تمام‌کننده محروقی بود. 
در ادامه تلاش نیز دو تیم برای تغییر نتیجه 

فایده‌ای نداشت.

روی نوار پیروزی
هر دو مربی در ابتدا جانب احتیاط را رعایت 
کردند و به هیچ عنوان ریسک نمی‌کردند. 
در دقیقه 10 مسابقه، مهدی محمدزاده 
می‌رفت برای شمس‌آذر گل بزند ولی در 
آخرین لحظه این مدافع فجر بود که بهتر 
عمل کرد و توپش را به کرنر فرستاد. در 
دقیقه 29 نیز شوت ناگهانی رضا محمدی 
با پای چپ با اختاف از بالای دروازه فجر 
ع کاپیتان فجر هم  بیرون رفت. سعید زار
نیمه اول به‌دلیل مصدومیت  اواخر  در 
تعویض شد. در شروع نیمه دوم میهمان 

روی ارسال از سمت راست با ضربه سر 
شروین بزرگ دروازه میزبان را باز کرد. ازا ین 
 لحظه به بعد شمس‌آذر دیگر احتیاط را کنار 

گذاشت. 
شاگردان وحید رضایی با اینکه به بازی 
سرعت دادند اما دفاع مستحکم فجر اجازه 
عبور توپ از خط دروازه را به آنها نداد. در 
نهایت هم فجر با سه امتیاز با ارزش به 
شیراز برگشت. رضایی هم مقابل تیمی 
که بیشترین دوران فوتبالش را در آن سپری 

ماند. ناکام  کرده 
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